敞開的門

禱告日程

十一月

*出於安全考量使用化名



照片:中亞吉路娜*的秘密洗禮

墨西哥

墨西哥「亡靈節」的慶祝活動於 11 月 1 日至 2 日舉行,它是該國最重要的節慶之一。許多墨西哥基督徒因為不參加這些活動,而在學校、工作場所或社交場合遭受壓力;他們可能面臨失業、成績被降低或與朋友和家人關係緊張的風險。

1

為那些因堅持基督信仰的原則而受到逼迫、拒絕或騷擾的信徒禱告。願他們在壓力中找到堅持信仰的力量, 勇敢地為他們所信靠的永生神作見證。

2

祈求神在這段時間大能地運行,但願基督徒能像黑暗中的光一樣發光,墨西哥將成為一個慶祝基督豐盛生命而不是死亡的國家。

中亞

3

為吉路娜*祈禱,她是家裡唯一的基督徒。最近她在家庭教會一次秘密聚會中受洗(為保護她,國家名稱保密)。祈求她能定期參與教會聚會。

4

家人並不知道吉路娜跟隨耶穌的決定,他們絕對不會 因為女兒離開伊斯蘭教而高興。祈求主引導與保護吉 路娜。

5

隨著對教會和家庭的攻擊呈指數級增加,中亞的教會 領袖請求我們為所有信徒祈禱。「祈求我們的信心變 得更加堅強,得以昂首挺胸地侍奉。|

6

感謝神,在哈薩克針對信徒謝爾蓋 (Sergei Orlov)的 法庭案件被駁回,因為「沒有非法傳教活動的證據」。 祈求他對耶穌的信心與信賴繼續增長。

7

為反對烏茲別克擬議的法例禱告,新法例將懲罰那些 允許孩子在 18 歲前接受「非法」宗教教育的父母。 求神介入,並在父母克服這些障礙時賜予他們洞察力 與信心。

突尼西亞

8

當家人發現瑪哈*和阿卜多*的新信仰時,威脅要向警 方報案。感謝神,這對夫婦仍然信心堅定,勇敢地面 對反對和拒絕。祈求神醫治二人傷痛的心。

9

祈求神在瑪哈和阿卜多的信仰路上繼續堅固他們, 使 他們渴慕祂的話語, 並賜福他們的婚姻。

10

今天為北非各地脫離伊斯蘭教來跟隨耶穌的信徒祈禱, 求神為他們預備基督徒群體可以定期聚會,一起禱告。

土庫曼

11

土庫曼牧師伊爾穆拉德 (Ilmurad Nurliev) 因信仰被關在勞改營四年,在獲釋兩年後最近去世。我們為牧師的妻子和子孫祈求安慰與供應。

12

為伊爾穆拉德牧師的屬靈遺產感謝神。因他熱心地分享福音和神在他生命中的作為,許多土庫曼人因而接受了基督,得到拯救。

尼加拉瓜

13

在尼加拉瓜,政府繼續監控教會和教會領袖。但威爾伯牧師仍然冒著被罰款甚至被捕的風險傳揚福音。他說:「是時候分享好消息了,我們不能沉默。」請為他祈禱。

14

為威爾伯這樣行事忠心的教會領袖禱告。 為他們推 進福音的勇氣和智慧禱告。

15

禱告尼加拉瓜的教會能繼續堅持下去,找到在家庭和 小組中聚會的方法,彼此鼓勵。

16

禱告當前對教會的鎮壓,反而成為推動信徒信心成長 的動力,使他們長大成熟。

17

為這個國家的變革與和平祈禱,因為其人民,尤其是 教會,面臨一個極權政府 - 任意懲罰任何敢於表達反 對意見的人。

印度尼西亞

18

本月 20 日是印尼萊烏諾村 (Lewuno) 襲擊事件三週年 紀念日,襲擊造成四人死亡,當地教堂被燒毀。在他 們為當日哀悼時,請與他們並肩禱告。

19

多虧了像你這樣的敞開的門支持者,一座新教堂建築 最近落成使用,成為了這個村莊的盼望燈塔。讚美神, 因為祂顧念祂的子民。

20

祈求倖存者的創傷能夠完全康復。當他們努力重建生活和社區時, 求神帶來持續的關懷和輔導, 給他們安慰、力量和平安。

21

祈求神看顧印尼中蘇拉威西省這個脆弱的地區和當地 教會,使其免受進一步的暴力襲擊,以及該處經常發 生的地震破壞。

敘利亞

22

為 35 名新學生祈禱, 他們正在學習成為敘利亞教會 的輔導員。每三個月, 他們必須從不同的城市來到參 加多天的訓練。請為他們的學習和路途上的安全禱告。

23

輔導訓練的目的是支持遭受創傷的敘利亞人,幫助人們重拾盼望。求神使用這些學生來榮耀祂。

24

讚美神,我們的合作伙伴針對青少年的社交媒體計劃 正在發展。服侍團隊請求代禱,當他們與敘利亞青年 接觸時有「合宜的話語」。

25

我們的伙伴分享道,這個社交媒體團隊「努力將神的 愛傳遞給年輕人」。祈求神在他們的服侍崗位上引導 他們。

26

為關注該社交媒體頁的青少年祈禱。當他們尋找答案 時,他們會在耶穌裡找到答案,並發現自己在基督裡 的身份。

27

為一個穆斯林背景的教會群體禱告,他們現在正面臨當局越來越大的壓力。祈禱這些法律問題能夠解決。

28

為教會一對夫婦的婚姻禱告。由於從伊斯蘭教歸信基督, 他們受到家人的疏遠, 被禁止進入商店。祈禱他們的婚姻能經受住壓力。

斯里蘭卡

29

與單身基督徒母親阿米拉*和她的兩個女兒一起祈禱。 當阿米拉離開佛教追隨耶穌時,她的丈夫拋棄了她, 她的家人嘲笑她。請為阿米拉的力量和堅忍的心禱告。

30

阿米拉努力養活自己和女兒,她說她經常感到身體和精神上的疲憊。為所有像阿米拉這樣的單身媽媽祈禱,為了跟隨耶穌的抉擇·她們肩負作母親、父親和養家糊口的重責。求神安慰引導他們,成為他們的供應者和救贖主(詩篇 106:10)。



照片:坎迪, 印尼襲擊事件的倖存者

所以你們要彼此認罪,互相代求,使你們可以得醫 治。義人祈禱所發的力量是大有功效的。